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klapa dymowa:
FSP P2 Fakro x3szt., wymiary=114/140 cm x3,
Acz= 0,8m2x3 = 2,4m2 ,pow. geom Ag= 2,35 m2

klapa dymowa:
FSP P2 Fakro x3szt., wymiary=114/140 cm x3,
Acz= 0,8m2x3 = 2,4m2 ,pow. geom Ag= 2,35 m2

pergola szklana tarasowa

UWAGA :
* Powierzchnia klatki schodowej nr 1 i 2 –  47 m2

* Wymagana powierzchnia czynna odymiania – Acz=5%Pu= 2,35 m2

dobrano klapy oddymiające:
Klapa nie gorsza niż Fakro typ FSP P2: wymiary=114/140cm x 3 szt.,
*powierzchnia czynna odymiania Acz= 0,8 x 3 = 2,4 m2,
*pow. geom Ag= (1,14 x 1,4) x 3=1,59x3 = 4,77 m2

Obliczenie powierzchni otworów napowietrzających:
AGdop = Ag + 30%
AGdop = 4,77 m2 x 1,3= 6,20m2

Dobrano
* drzwi w świetle ościeży 1,80 x2,40 m = 4,32 m2

* okno napowietrzające (najniżej położone okna na klatce schodowej)
  okna brutto (1,5x1,5), netto ~(1,4x1,5)= 2,10m2

razem:
powierzchnia otworów napowietrzających = 6,42m2 segment A

1:100


	A.4 RZUT DACHU

